THYREGOD
GRUSSPREDEL
MODEL 50

RESERVEDELSLISTE &
BRUGERVEJLEDNING

HA NORLYK & SONNER A/S |
THYREGOD THYREGOD
* Thyregod DE 7323 Give *
Telefon 76734099 + Telefax 76734492




-




Thyregod Grusspreder Model 50

Kare Bruger
Vi gnsker Dem tillykke med Deres valg af Thyregod Grusspreder Model 50.

Betjeningen af grussprederen er meget enkel. Mangden af det udstrgede mate-
riale reguleres pa hindtaget pd siden af kassen. Sprederen er forsynet med frilgb,
sd spredevalsen kun traekker med i én kerselsretning, hvilket letter transport.

Tips: Sprederen kan foruden grusning anvendes til udspredning af mange for-
skellige typer granulat, f.eks. kalk og vaekstmedier.

Bemark: Husk renggring af sprederen, hvis den anvendes til spredning af salt,
smgr den eventuelt ind i olie med jeevne mellemrum, si sikrer De Dem mange

glaede af sprederen.






THYREGOD

GRUSSPREDER MODEL 50

Pas. nr. Bestil.nr. Benmvnelse Bemerkninger
{
'
1 49324070 Udlaggervalse
2 49498950 Aksel
3 49498860 Spzndeplaie
4 49323510 Gummiplade
5 49213640 Bejle
6 00850053 Handtag
7 00850054 Kraveforing ?022x017
8 00850055 Frileb
9 49498990 Nav
10 49324090 Hjul :
11 00911369 Rorspzndastift @5x35
i2 01930704 Motrik ' Mé6
13 01923089 Saztskrue M8x80
14 00930228 Spzndeskive 6 mm
15 00932017 Seegerring 17 U
16 01930802 Lisemptrik M8
17 01930204 Spazndeskive & mm
18 01923052 Satskrue M6x20
19 49498910 Indstillingsplade
20 01924052 Brazddebolt M8x25
21 00932410 Passkive 17x25x1
22 49323500 Gummiplade
23 49324080 Fjederbund
24 49499400 Afstandsrer
25 49499370 Handtag
26 01923080 Sztskrue M8x35
27 01923102 Satskrue M10x20
28 00600505 Bakelitkugle
29 01930801 Lisemotrik M6
30 01920110 Maskinbolt M6x50
31 01923077 Sztskrue M8x20 '
32 49324060 Stotteber.



1%




